

小区藏“假证工厂” 查获万余半成品

小区内制作,通过网上售卖。根据“客户”需求假证的难度,价格从100多元到1000多元都有。只要给钱,毕业证、国家机关工作证、房产证、离婚证都能买到。

日前,沈阳铁西警方在沈辽路某小区内捣毁一个藏在民宅中的“假证制作工厂”,警方发现制证的机器10余种,半成品假证万余件。

目前,三男两女共五名犯罪嫌疑人被铁西警方刑事拘留。

“沈辽路宏发长岛小区里,有个租房子的做假证。”3月16日,沈阳市铁西公安分局凌空派出所接到居民提供线索。

据居民介绍,小区里一个出租的民宅中,总有机器的声音,总拉着窗帘,非常可疑。有热心群众观察,这处民房里,藏着一个制造假证的“工厂”。

接到报案后,派出所民警没有急于打草惊蛇,而是细致摸排情况。民



警方查获的半成品假证万余件。

警方供图

警发现,这是一个从招揽生意、制作、销售“一条龙”的犯罪团伙。

该团伙成员都是单线联系,在网上发布出售假证的信息,吸引“客

户”。再根据买主的要求制作假证,根据难易程度要价。

“我想复制个房产证,用来抵押小额贷款。”

“我想办个假的高中毕业证。”

“我想办个执法证。”

警方发现,该团伙制造假证的范围包含了毕业证、房产证、离婚证、国家机关工作证等各类证件。

该团伙成员在5人以上,其中三女两男。44岁女子彭某为首负责整个团伙的运行,包括制造所有证件、取货、发货、接活、收钱。

45岁女子王某等三人负责网上接活儿,联系客户。另一55岁女子李某负责制作假证件、刻章等工作。

团伙成员之间都是一对一单线联系,找到目标客户后,他们通过社交软件微信或QQ,把客户的信息、需要制作的证件、数量及难易程度传给彭某。彭某大约每张证件卖给他们30元钱,他们再卖给客户赚取差价。

而每个证件经过销售到“客户”手中就变成了几百元,甚至上千元。

4月18日,铁西分局组成5个小

组展开抓捕行动,一举将彭某等5名犯罪嫌疑人,在铁西区不同位置抓获。人员落网后,警方在位于宏发长岛小区彭某租下的民房中发现了十余种制造假证的机器设备等。

同时,面积不大的出租屋内,办案民警翻出来好几盒箱的证件半成品,据统计共计1万余件。

这些半成品中包括身份证、户口本、驾驶证、房产证、不动产权证、契证、军官证、士官证、离婚证、助理工程师等国家机关列为政府管辖内的重要证件。

这些证件外皮和内页都很粗糙,一眼就能看出是假证。

经审讯,该团伙成员对其制售假证件的犯罪事实供认不讳。

目前,彭某等5名犯罪嫌疑人因涉嫌伪造、买卖国家机关一级证件罪已被铁西警方依法予以刑事拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

抚顺警方开展百日“雷霆治爆”专项行动

举报线索最高可获奖励10万元

5月中旬至8月20日,抚顺市公安局部署开展为期100天的“雷霆治爆”专项行动,同时下发《抚顺市涉枪涉爆违法犯罪举报奖励标准》,举报线索一经查实,一次奖励最高可达10万元。

5月14日9时至15日零时,抚顺市公安局在全市组织开展第一次清查行动,出动警力1280人次,清查涉爆从业单位702家、出租房屋1244间、废旧厂房81处、闲置仓库31处、检查寄递物流从业单位57家;发现和整改各类隐患67处,责令停业整改3处;收缴民用枪支6把、子弹306发、仿真枪19支;查获非法储存的违规烟花爆竹370箱(烟花566件,爆竹68.9万头)、黑火药5公斤;打击处理违法



5月16日下午,抚顺警方集中展示过去及近期收缴的非法枪支。

辽沈晚报、聊沈客户端特派抚顺记者 李毅 摄

分子4人。

此次行动中,新抚分局收缴烟花爆竹46件,侦办非法持有枪支案件1起,刑事拘留1人,扣押火药枪2支,其他各类仿真枪19支;抚顺县局在抚顺县救兵镇吕某烟花爆竹经销点内

非法储存各类违规烟花爆竹258箱(烟花516件,爆竹61.4万头),予以扣押、收缴,涉事嫌疑人正在接受调查中;新宾县局在清查中收缴气枪1支、单筒猎枪1支、土枪1支;子弹16发、气枪子弹210发,刑拘2人;顺城分局通过广泛社会宣传,发动群众主动上缴猎枪1把、子弹81发、黑火药5公斤;东洲分局在一超市库房中起获非法存储的烟花爆竹66箱(爆竹40箱,

烟花26箱)。超市老板王某对自己私自违法储存贩卖烟花爆竹的犯罪事实供认不讳,东洲分局依法对王某处以行政拘留10日的处罚。

5月16日下午,抚顺警方集中展示了过去及近期收缴的非法枪支。民警表示这些非法枪支既有过去遗留的猎枪,也有自制和仿制枪支,一些仿制枪支可击发军用子弹,多为境外流入。抚顺警方提醒市民,私藏枪支属违法行为,将严厉打击绝不手软。

此次集中清查行动打响了“雷霆治爆”百日专项行动第一枪,抚顺各级公安机关将继续推进专项行动不断向纵深发展。

辽沈晚报、聊沈客户端特派抚顺记者 李毅

超市偷猪蹄拿刀威胁店员变抢劫获刑3年

两袋酱猪蹄和一袋灌汤水饺价值44元,高某某在于洪区一超市偷的过程中被工作人员发现,他竟然从怀里拿出了一把菜刀……

于洪区人民法院经审理查明,2018年4月23日下午1时许,高某某到沈阳市于洪区新玛特超市内盗窃两袋

猪蹄和一袋灌汤水饺,最后被工作人员发现,为抗拒抓捕,高某某从怀里掏出一把菜刀对工作人员进行威胁,后被公安机关当场抓获。现赃物已返还被害人,经估价鉴定价值共计人民币44元。

当日,高某某被沈阳市公安局于洪分局刑事拘留,同年11月15日被

逮捕,2019年1月份被提起公诉,近日于洪区人民法院公开审理了此案。

于洪区人民法院认为,高某某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物时被发觉,为抗拒抓捕当场使用凶器相威胁,其行为已构成抢劫罪。高某某能够如实供述自己的罪行,依法可

从轻处罚。赃物已发还被害人,可酌情对被告人高某某从轻处罚。

于洪区人民法院一审判决高某某犯抢劫罪,判处有期徒刑三年,并处罚金人民币一千元。扣押作案工具菜刀一把,依法予以没收。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

5月19日晚 这些地方停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 5月19日晚9时至5月20日5时,辽沈二街以东,边东街莱茵河畔以西,北海街、沈海园以南,新开河北边城路以北地区停气。

沈阳燃气集团提醒:如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问,若遇雨雪天气,停气时间顺延。

法库县公安局 组织退休老干部 赴丹东“一日游”

为深入开展“践行新使命、忠诚保大庆、担当促振兴”主题实践活动,弘扬敬老爱老的传统美德,丰富退休老干部的晚年生活,近期,法库县公安局组织38名退休老干部赴丹东进行“一日游”。活动中,老干部们走在欣赏美丽风光的同时,无不感慨今天的幸福生活来之不易,正是因为有了共产党的正确领导,祖国才蒸蒸日上,自己才能安享晚年。

理财也许会帮你跨越“中年失业”的坎

最近,知乎上关于“如何避免中年失业”的话题刷爆了。都说中年是收获的季节,应该是人生丰富而圆满的时候。但当你所有的家庭开支都来自于你的打工收入时,你会患得患失,你会害怕失去现在的工作。

一旦企业发展遇上瓶颈或者危机,那么你就很可能就会面临失业的风险。当你面临中年窘困、无助时,最需要反思的是自己本身。对工作,对职场,对人生把握力度的失常,会出现这种结果。其实,即使找到了好工作,也不意味着一劳永逸。

在理性面前,很多东西,不是表面上看到的那么简单。需要你深入的分析,去想,去了解更深层的信息。你不必在职场上委屈求全或妥

协。人到中年,更不能怂,不能落后。无论你是否人到中年,都要未雨绸缪。

在本职工作之外,及早开始积累自己的被动收入。比如,可以是你的房屋租金或者其他理财途径。比如钱多多理财,不仅操作简便,而且收益可观,天金所的产品历史兑付率100%,已成为不少人理财的好帮手。

分享理财知识,拓展财富空间。加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,志同道合的伙伴一起让知识与财富增值。

钱多多成立于2015年7月,目前钱多多推荐的大部分产品均来自天津金融资产交易所(天金所)、浙金金融资产交易所等产品。其中,天津金

融资产交易所(天金所)是经财政部批复,经天津市人民政府批准设立的我国第一家全国性金融资产交易所,于2010年5月21日注册成立。

2015年12月,天金所完成增资引战工作,在原有股东中国长城资产管理公司和天津产权交易中心的基础上,成功引进浙江蚂蚁小微金融服务集团有限公司、中国东方资产管理公司和中信信托有限责任公司。

在各级政府和股东单位的大力支持下,天金所坚持审慎稳健经营,严格依法依规开展业务,开业至今未出现一起不可控的风险事件。截至2018年10月,天金所共与1900多家金融机构建立合作关系;拥有机构会员超过49万家,个人注册投资者超过

480万名;为中小企业直接融资规模超过2.5万亿元。

风险提示:辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台信息咨询服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资需谨慎。

扫码加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部,咨询电话024-22699275、2269927(总部),024-2269926、2269928(三经街分部)。

崔岩

